



27 декабря в Озерском городском округе состоялись замечательные и большие по значимости события. В преддверии Нового года Озерск встречал почетных гостей: депутата областной думы Зацепина М.И, заместителя министра спорта Калининградской области Скачкова Е.Б, Г.В.Евтушенко -помощника депутата государственной Думы Силанова А. Н, Распопова -помощника депутата областной Думы Богданова А.С, Николая, Владыка Черняховский и Славский Николай, которые были непосредственными участниками разнообразной программы мероприятий.

В 11-00 гостей радушно встречали воспитанники МБДОУ «Д/с№1 «Солнышко», здесь состоялось открытие янтарной сенсорной комнаты «Морское путешествие», которое стало возможным при поддержке и помощи депутата Калининградской областной Думы, генерального директора АО «Калининградский янтарный комбинат» Михаила Ивановича Зацепина. Дети от души радовались такому волшебному подарку, и в ответ показали замечательный концерт, продемонстрировали разнообразные возможности использования лечебной сенсорной янтарной комнаты в процессе дополнительного обучения. Епископ Владыка Черняховский и Славский Николай освятил сенсорную комнату святой водой и благославил в добрый путь Знаний, Открытий, Здоровья, и семь футов под килем!

Программа мероприятий была продолжена в Озерской средней школе им. Д.Тарасова, где директору школы в торжественной и праздничной обстановке был передан символический ключ от спортивного мини-стадиона, построенного в рамках программы «Газпром - детям». И вновь гостей приветствовали дети, которые показали свою готовность к участию в спортивных состязаниях. Заместитель министра спорта Калининградской области Е.Б.Скачков. Знаки ГТО были вручены обучающимся, которые успешно выполнили нормативы комплекса «Готов к труду и обороне».

Праздничную программу продолжило новогоднее представление «Приключение Фиксиков» ,подготовленное специалистами Центра развития творчества детей и юношества г. Озерска, где присутствующих ждало много сказочных сюрпризов и неожиданностей, ведь каждый из детей активно включался в данное представление. В заключении детям вручили новогодние подарки от депутата государственной Думы РФ А.Н.Силанова.

Творчески и плодотворно прошло общение с гостями в рамках круглого стола, посвященного перспективам развития спорта в Озерском городском округе. Заместитель министра спорта Калининградской области Е.Б.Скачков вручил

муниципальным командам по футболу, волейболу и баскетболу мячи, муниципальной команде по волейболу - форму, а также Сертификат для получения экипировки для баскетбольной муниципальной команды. Конструктивно прошел диалог между педагогами по физической культуре образовательных организаций и присутствующими гостями. Каждый высказал свои видения развития спортивных площадок, реконструкции спортивных залов. Обстоятельно обсудили вопросы сдачи нормативов ГТО.



